



# 补植榆树柳树等50余个品种1.7万余株

# 全市树木补植及景观提升全面完成

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)记者从市城管局园林中心获悉,为尽快恢复城市园林生态功能,消除去年冻雨灾害影响,今年哈市城区补植树木17648株,超额完成树木补植任务。此次树木补植涉及榆树、柳树、杨树、五角枫、白桦、花楸、海棠、山杏等50多个品种。

去年冬季,罕见的冬雨灾害导致哈市大量园林树木不同程度受损。按照“应补尽补、能补必补”的原则,市城管局园林中心积极组织各区园林部门有序开展补植及景观提升工作,这也是2022年我市民生项目。冻雨灾后园林树木补植及景观提升项目涉及我市8个区。为确保按时保质完成补植任务,自4月1日进场施工以来,市园林中心专项工作小组要求相关主体严格落实“三不落地”——即树根清除不落地,施工残土、种植土不落地,修剪残枝不落地,确保安全文明施工落到实处。同时,对优质圃地苗木选择、规范栽植、科学养护等方面进行科学指导,确保冻雨灾后补植工作高质量完成。



截止目前,全市冻雨补植任务已经全面完成。市园林中心专项工作小组将根据我市气温回暖情况,及时指导各区对补植树木采取精细化养护,对土壤踩实、浇水、封坑、修剪、复壮等工作环节逐项监督。同时,各区园林部门将按照养护标准,为树木尽快恢复生长势创造条件,确保树木成活达标,尽快恢复城市园林景观和生态功能。



## 每天19时准时开课 东莱街派出所“警营夜校”开班

本报讯(王浩冰 实习生 刘梦琦 记者 王骁)为了大力推进“能力作风建设年”活动,学好省第十三次党代会精神,打好“核心使命-2022”系列战役,哈尔滨市公安道外分局东莱街派出所积极探索、锐意创新,建立“警营夜校”培训机制,以学促练展成效。5月12日夜校首次开班,全所民警辅警齐聚会议室开展集中学习。

据悉,夜校于每天19时准时开课,组织民警集中学习省第十三次党代会精神、全市公安派出所“两队一室”警务模式改革工作指导意见、五个规范和20个

机制以及东莱街派出所历史和文化内涵。夜校学习采用“集中学、分组学、自己学”的组合模式,所班子带头学习并且兼职教官,按照业务分工辅导大家学习。民警辅警结对子学习,互帮互助、利用零碎时间,对学习内容进行自测,巩固学习成效。夜校结业考核以全所全员通过为标准,采用“出勤率+笔试+口试”相结合的考核方式,不仅考察“学没学”,更要检验学得“好不好”,还要查验学得“透不透”,确保学习入脑入心,实践运用得心应手。

## 公交“忙”起来 打工者的“活儿”多起来 复工复产让冰城焕发新活力



公交司机伍师傅拉着乘客行驶在路上。



本报讯(记者 刘希阳 文/摄)匆匆脚步,滚滚车轮,大街小巷的人又多了起来。8路公交车驾驶员伍师傅开车时心情很舒畅——学校路段能听到孩子们的欢声笑语,居民区能看到匆匆赶路的上班族,商圈路段再见往日的热闹繁华……这,是城市的生机与活力。

前一段时间,路上车少道好走,伍师傅却并不快乐。公交8路途经道里、南岗、会展3个商圈,十三中、十七中、雷锋小学,以及闽江小区、中植方洲苑等居民集中区,线路单程运营时间约1小时10分钟,“那个时候,路上没多少车,我单程不到50分钟就能跑完。”伍师傅说,“道儿是好跑了,但你看着这空荡荡的车厢,再往外瞅,一路上也没多少人,感觉很孤独。”

这种孤独感,在晚上值班时最为强烈。“车队从一天载客2万人次,一下子降到最低时1000人次。到了晚上,城市街头更加寂静,公交车总是空车运营。”看着空荡荡的车厢,伍师傅特别希望在下一站能见到乘客在等车,“最近末班车也能有30多位乘客,座位都坐满了,感觉心里特别踏实。”

最近,商圈周边、校园周边人群再次涌现,伍师傅的“烦恼”又出现了——

一些路段开始堵车了。“堵车肯定着急,驾驶员都想快点把乘客送到目的地。”伍师傅说,“虽然着急但心情却不糟糕。特别是周一开学,看到孩子们穿着校服戴着红领巾,让人感觉到了活力。”

常坐伍师傅车的小智也“开工”了,他是一家搬家公司的员工,平时总是六点多钟赶8路公交第一班车去公司。长时间坐车,两人熟悉了,每次碰面都会熟络地问声“早”。“搬家公司工作很辛苦,但有事干,才有生活。”伍师傅听说最近小智又忙活起来了。

记者联系到小智时,他正给客户搬家。客户新、旧家,一边是3楼、一边是7楼。此前这种两头不靠电梯的活儿,小智干起来也挺打怵的,这次干起来觉得特有劲儿。“前段时间受疫情影响,一直在家,公司只开基本工资,一个月就给发一两千块钱。”小智说,“干上活儿了,不怕累,一个月挣一万多块没啥问题。”采访过程中,与小智的交流多次被电话打断,他说:“都是约活儿的,最近肯定闲不着了。”

匆匆的脚步、滚滚的车轮,城市变得喧嚣起来。步履与车轮载着为了生活、希望打拼的决心,也让这座城市重新充满了人间烟火气。

## 能力作风建设 我们在行动

## 5月18日0-24时疫情通报

5月18日0-24时,哈尔滨市无新增本土新冠病毒阳性感染者。当日治愈出院本土确诊病例3例,解除医学观察本土无症状感染者1例。

目前,疫情防控形势依然复杂严峻,零新增不等于无风险,疫情防控时刻不能放松。依据《中华人民共和国传染病防治法》《中华人民共和国突发事件应对法》等规定,现提醒广大市民:

请密切关注疫情动态,如与阳性感染者行程轨迹有过同时空、同轨迹交集,特别

是同时间去过相同地点或乘坐过同车次人员,主动向所在社区(村屯)、工作单位报备,并配合落实流调排查、核酸检测、医学观察等防控措施。如出现发热、干咳、乏力、嗅(味)觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等症状,请勿自行服药,需规范佩戴口罩到发热门诊排查诊治,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

为统筹做好疫情防控和经济社会发展工作,经专家综合研判,5月15日哈尔滨市指挥部发布第65号公告,公告自5月16日零时起施行,未作新规定的事项仍按市指挥部第64号公告执行,希望广大市民积极配合,严格遵守。

**新晚报 拍卖/公告**  
13613600156

**哈尔滨产权交易所有限责任公司**  
我所接受委托公开转让绥滨粮库有限公司第二粮区资产,转让底价3000万元,保证金300万元。  
咨询电话:杜女士 0451-87153333 转 1605  
展示联系人:李先生 13351960600  
详情请登录: <http://www.hrbpzy.org.cn>  
地址:哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦4楼3-8号窗口

**新分类**  
买房卖房 55555621  
出租出兑 咨询  
搬家服务 55555631  
招聘求职 微信 xfl7311

**百业信息**  
老年公寓招收  
收自理、半失能和失能老人,环境舒适,价格优惠,香坊电塔二道街和三合路交叉口  
13021957581, 13030013063